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HORSENS 



ARBEJDSGLÆDE - 1 

Er du glad, når du går på arbejde? 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



ARBEJDSGLÆDE - 1   

88%

12%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



ARBEJDSGLÆDE - 2  

Er der arbejdsglæde i din afdeling? 
 
Svarmulighederne er: 
 
1. Ja 
2. Nej 



ARBEJDSGLÆDE - 2 

82%

18%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



ARBEJDSGLÆDE - 3 
 

Oplever du selv, at der er arbejdsglæde? 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



ARBEJDSGLÆDE - 3 

84%

16%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



SOCIAL - 1 

Går du på arbejde, når du er syg? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



SOCIAL - 1 

50%50%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



SOCIAL - 2 

Arbejder du hjemmefra, når du har sygt barn? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



SOCIAL - 2 

26%

74%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



FERIE - 1 

Tjekker du mails i ferien? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



FERIE - 1 

21%

79%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



HJEMMEARBEJDE - 1 

Er du på bankens foranledning blevet tilbudt en 
hjemmearbejdsplads? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



HJEMMEARBEJDE - 1   

4%

96%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



UDDANNELSE - 1 

Har du inden for det sidste år været på 
kursus i Jyske Bank? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



UDDANNELSE - 1   

43%

57%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



UDDANNELSE - 2 

Har du inden for det sidste år været på et 
selvvalgt kursus? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



UDDANNELSE - 2   

43%

57%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



UDDANNELSE - 3 

Er der grønt lys fra ledelsen til at kunne 
kompetenceudvikle sig? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



UDDANNELSE - 3   

79%

21%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



UDDANNELSE - 4 

Deltager du på Finansforbundets medlemskurser? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



UDDANNELSE - 4   

53%
47%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



KOMMUNIKATION - 1 

Er Jyske Bank Kreds synlig? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 



KOMMUNIKATION - 1   

72%

28%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



KOMMUNIKATION - 2 

Læser du jævnligt Jyske Bank Kreds’ hjemmeside? 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



KOMMUNIKATION - 2   

31%

69%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



KOMMUNIKATION - 3 

Kender du formandens blog? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



KOMMUNIKATION - 3   

44%

56%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



KOMMUNIKATION - 4 

Skal Jyske Bank Kreds’ blad være elektronisk? 
 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



KOMMUNIKATION - 4   

47%
53%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 



KOMMUNIKAITON - 5 

Skal bladet fortsat være tilgængeligt i papirudgave? 
 
 
Svar muligheder er: 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



KOMMUNIKATION - 5   

68%

32%

1. 2.

1. Ja 
2. Nej 


